AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

MARTES 07 DE MARZO DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la Mesa Verde sobre “Nacionalismo y Educación en el Gobierno de Juan Velasco” expositor el afiliado Mathias Vom Hau. 9 de febrero.

· Se realizó una Mesa verde con un grupo de la Sociedad de Minería y Petróleo (del área de relaciones públicas) 23 de febrero.
· Se asistió a la presentación del Plan Social 2006 e inauguración del equipamiento de alta tecnología adaptada para personas con discapacidad de Fundación Telefónica. Participo Carolina Trivelli. 28 de febrero.
· Se realizaran las reuniones en el marco del Proyecto de Investigación “Nuevos temas de la defensa y la seguridad en el Perú” los responsables son Fernando Rospigliosi y Carlos Basombrio en el cual se esta organizando una serie de eventos para los representantes de los partidos políticos puedan exponer sus puntos de vista respecto a los temas de defensa, seguridad e inteligencia. La primera reunión pública con el tema: “Propuestas de los partidos políticos para el Sector Defensa y las Fuerzas Armadas se realizara el  miércoles 8 de marzo, la segunda reunión se realizara el 14 de marzo con el tema “Propuestas de los partidos políticos para el Sector Interior y la Policía Nacional”, y tercera reunión el 16 de marzo con el tema: “Propuestas de los partidos políticos para el sistema de la Inteligencia”
· Se realizara la reunión de investigadores, jefes de proyectos y sus asistentes. Donde se darán a conocer los acuerdos y propuestas del consejo directivo. 9 de marzo.

II.
  PROYECTOS

Fundación Ford

Avances en proyecto Ford 2006-2007. 

Proyecto Nuevo

PIB

Se realizó una nueva  reunión de trabajo de exbecarios IFP. 4 fe febrero.

Se realizó el 3 y 4 de el tercer y ultimo taller presencial del curso de nivelación PUCP del grupo Nº 5.

Se realizo en la ciudad de Oaxaca México el Taller de Liderazgo para los Becarios de la Fundación Ford en el ámbito de los países latinos del 18 al 25 de febrero con la participación de  Cecilia Israel.

Cecilia Israel participara en la Reunión de trabajo de IFP el cual será en la ciudad de Bangkok Tailandia del 11 al 18 de marzo.


     FIP


     Carta de María Isabel Remy


     CLACSO


     Elecciones de nuevo Secretario General

Consultorías 

Ha sido aprobada la propuesta que se presento al Ministerio del Interior con el nombre del proyecto “Análisis de las experiencias de la efectiva Participación Ciudadana” la responsable del proyecto la investigadora Patricia Zarate.

III.
ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Funcionamiento del Consejo Directivo.

· Informe económico del CD a Febrero del 2005.

· Resumen de la Evolución del Overhead año 2005.

· Situación de los gastos corrientes.

· Asamblea de Asociados se realizará el 31 de marzo.

· Memorando de Nelsi Masias

IV.      INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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