AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

LUNES  8 DE MAYO DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la Mesa Verde sobre “Elecciones Presidenciales” 10 de abril.

· Se realizó la reunión de investigadores, jefes de proyectos y sus asistentes. Donde se dieron a conocer los acuerdos y propuestas. 6 de abril.

· Se realizó el Seminario Internacional sobre “Descentralización, participación ciudadana en espacios locales y gobernabilidad democrática en América Latina” donde participaron los señores Mercedes di Virgilio (Argentina), Andrés Dávila (Colombia),  Jorge León (Ecuador), Juan Pablo Luna (Chile),  y por el  IEP Martín Tanaka, María Isabel Remy, Romeo Grompone y Carlos Meléndez. 21 de abril. Este seminario es parte de las actividades de LogoLink.

· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Las opciones del Perú Rural  a partir de los resultados de las elecciones”  Los comentarios  estuvieron a cargo de Víctor Caballero y Javier Torres. 5 de mayo.

· Se realizará el Seminario Internacional con la participación del Dr. Partha Chartterjee Director del Centro para Estudios Sociales de Calcuta, donde expondrá sobre el tema “Estudios Subalternos. Diálogos con la historia y la política latinoamericana” 15 de mayo.

· Se realizará el seminario Internacional sobre el tema “Estrategias de Inclusión en la Educación Superior “ organizado por la Fundación  Equitas y la Fundación Ford.  Cecilia Blondet y Natalia González representarán al IEP. El seminario se desarrollará en  el Museo Nacional de Arqueología, Antropología e Historia del  Perú.  22 -23 de mayo.

II. PROYECTOS

Fundación Ford

Proyecto Ford 2004-2006.  

Proyecto Nuevo (2006-2007)

Fundación Telefónica

El Proyecto Aulas Hospitalarias ganó el premio Anda (Asociación Nacional de Anunciantes) en la categoría de Responsabilidad Social. Este es su tercer premio. 

Proyectos nuevos

Salió ganadora  la propuesta que fue presentada a Fundación Carolina con el título ¿Lección para el maestro? Logros y limitaciones de los programas de capacitación docente en el Perú. Las responsables del proyecto son  Mariana Eguren, Natalia González y Carolina de Belaúnde.
Consultorías 

Carolina Trivelli ha ganado el concurso convocado por la Grameen Foundation (USA) para realizar un diagnóstico sobre el sector microfinanciero en el Perú.

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a Abril del 2006.

· Resumen de la Evolución del Overhead año 2006.

· Situación de los gastos corrientes.

· Temas Administrativos que requieren atención: Ayuda de Memoria Edda Mora. 

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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