AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

LUNES  5 DE JUNIO DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Las opciones del Perú Rural  a partir de los resultados de las elecciones”  Los comentarios  estuvieron a cargo de Víctor Caballero y Javier Torres. 5 de mayo.

· Se realizó el Seminario Internacional con la participación del Dr. Partha Chartterjee Director del Centro para Estudios Sociales de Calcuta, donde expuso el tema “Estudios Subalternos. Diálogos con la historia y la política latinoamericana” 15 de mayo.

· Se realizó el seminario Internacional sobre el tema “Estrategias de Inclusión en la Educación Superior “ organizado por la Fundación  Equitas y la Fundación Ford.  Cecilia Blondet y Natalia González representarán al IEP. El seminario se desarrollo en  el Museo Nacional de Arqueología, Antropología e Historia del  Perú.  22 -23 de mayo.

· Se realizó la presentación de libro “Narrativas problemáticas. Los Inkas bajo la pluma española” de Lidia Fossa. Los comentarios estuvieron a cargo de los señores Liliana Regalado de Hurtado, Carlos Contreras y Mario Montalbetti. 24 de mayo.

· Se realizó la reunión de grupo de trabajo convocada por Marisa Remy  para discutir “Un estudio sobre presupuesto participativo en gobiernos locales provinciales y distritales” de Romeo Grompone donde participaron los investigadores Carolina Trivelli, Julio Cotler, Cecilia Blondet, María Isabel Remy, Natalia González, Moisés Palomino, y Mariel García. 30 de mayo.

· Se realizó la Mesa Verde sobre la ponencia “Representando a los ‘Verdaderos Indios’: los retos de la autenticidad el constructivo estratégico en Ecuador y Bolivia”  expositor el Profesor  José Antonio Lucero, catedrático de la Universidad de Temple en los EEUU. 31 de mayo.

· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Orbe indiano. Orbe peruano. La ciudad de los Reyes, Lima en el imperio español, siglo XVII” Expositora  Alejandra Osorio ella es historiadora y profesora del Wellesley Collage, Estados Unidos.  1 de junio.

· Se realizará la Mesa Verde sobre el tema “Impactos del TLC” que organiza Carolina Trivelli, como expositor invitado estará el investigador Javier Escobal de GRADE que conjuntamente estará con nuestro equipo de economistas.  8 de junio.

II. PROYECTOS

Fundación Ford

Proyecto Nuevo (2006-2007)

Avances del proyecto

CIES

Se ha presentado el informe parcial del proyecto “Impacto económico en la salud por contaminación del aire en Lima Metropolitana” de Juan José Miranda del programa de investigaciones ACDI - IDRC del año 2005.

Consultorías 

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a Mayo del 2006.

· Resumen de la Evolución del Overhead año 2006.

· Situación de los gastos corrientes.

· Ayuda de memoria  Sr. Parí (Asignación Familiar)

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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