AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

JUEVES 13 DE JULIO DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la Mesa Verde: “Resultados de las elecciones presidenciales”. 5 de junio.

· Se realizó la Mesa Verde: “Impactos del TLC”; como expositor invitado estuvo el investigador Javier Escobal de GRADE. 8 de junio.

· Se realizó  el conversatorio: “Balance del proceso electoral y los resultados de la segunda vuelta”. Como expositor invitado estuvo el Sr. Maxwell A. Cameron. El resumen del conversatorio fue publicado en el sitio weblog Perú Elections 2006. 9 de junio.

· Se realizó la mesa Verde: “Tendiendo un puente entre lo local y lo nacional: la revolución de Piérola de 1894 – 1985”. Como expositor invitado estuvo el Sr. Nils Jacobsen. 15 de junio.

· Se realizó la mesa Verde: “Situación política de Venezuela y de la región: los desafíos de las ciencias sociales en nuestros países”. Expositora invitada, la historiadora Margarita López Maya (CLACSO) 4 de julio.

· Se realizó la presentación del libro “Nuevos Súbditos. Cinismo y perversión en la sociedad contemporánea”, de Juan Carlos Ubilluz los comentarios estuvieron a cargo de Carlos Iván Degregori, Jorge Bruce y Rocío Silva Santisteban. 12 de julio.

· Reunión del Director (con Víctor Caballero) con el Sr. Martín Scurrah, de OXFAM América. Posibilidad de convenio inter-institucional. 

· Se realizará la asamblea general de Grupo Propuesta Ciudadana los días 17 y 18 de julio. Asistirán María Isabel Remy y Romeo Grompone.

· Martín Tanaka viajará a la ciudad de Brighton para participar en el Seminario Anual de Logolink, del 15 al 21 de julio. En su ausencia estará como directora la Sra. Roxana Barrantes.

· Se realizará la 11ª Feria Internacional del Libro de Lima, del 20 al 30 de julio, en el centro de Convenciones del Jockey Plaza. 

II. PROYECTOS

F.FORD

Cierre del proyecto 2005-2006 

Proyecto Nuevo (2006-2007); taller de estudios sobre el Estado; convocatoria a concurso de investigadores jóvenes. 

CiES

Se realizó una reunión de investigadores para tratar sobre el concurso de becas de investigación del CIES. Para proyectos pequeños y medianos, el plazo vence el 1 de agosto. Para redes (este año habrá sólo una red ganadora), el plazo es el 14 de agosto. 23 de junio.

PIB

Reunión con la Srta. Paloma Díaz de la Universidad de Texas, Austin  (contraparte de IFP) donde asistieron los becarios que van llevar sus estudios en dicha Universidad. 11 de julio.

TINKER

Se aprobó el Proyecto “Special funds as alternatives to Regular Budget Allocation Proceses: A Case Study in Peru” Responsable la investigadora  Roxana Barrantes.

Convenio IEP – KELLOGG - IESA 

Se realizará el seminario Más allá de la “democracia electoral” y del “Consenso de Washington”: Política, economía y sociedad en la nueva “coyuntura crítica” en los países andinos, los días Lima, Instituto de Estudios Peruanos, 15-16 de agosto 2006. 

Se realizará el seminario logolink sobre participación ciudadana en América Latina, probablemente el 24-25 de agosto. 

Consultorías 

El Ministerio de Agricultura (PETT). Nos ha comunicado que, como resultado de la precalificación realizada, y contando con la no objeción del Banco Interamericano de Desarrollo – BID, la lista corta para participar en el proceso de selección de una firma consultora  que realizará el Estudio de Titulación Individual dentro de las Comunidades Campesinas, ha quedado conformada por las siguientes instituciones: 

· Centro de Estudios Sociales – CEPES

· Servicios Educativos y Apoyo Rural – SEPAR – Centro de Estudios y Promoción de Desarrollo – DESCO

· Universidad  ESAN

· Instituto de Estudios Peruanos

Responsable de la propuesta: Víctor Caballero.

Otros

Oxfam GB nos dará apoyo financiero para poder participar  en la XIV Reunión Interamericana RIBDA “Hacia una nueva cultura de información: cambio y desarrollo” la cual se realizará en Oaxaca, México del 12 al 14 de setiembre, asistiendo en representación del IEP la Sra. Virginia García.

Futuro de Boletín Argumentos (memo de Romeo Grompone) 

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a junio del 2006.

· Resumen de la evolución del Overhead año 2006.

· Situación de los gastos corrientes.

· Informe elaborado por el  Estudio de Belaunde respecto a los contratos de todo el personal del IEP.

· Ayuda Memoria presentado por Edda Mora (administración)

· Contrato de Nelsi Masias (vence el 31 de julio del presente)

· Memorando Biblioteca

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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