AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

MARTES 19 DE DICIEMBRE DE 2006

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Organizaciones indígenas y cooperación internacional; un estudio de CONACAMI y los indígenas Machiguendas en conflicto con Camisea. 30 de noviembre. Ludwig Huber. 

· La Red para el Desarrollo de las Ciencias Sociales en el Perú  realizó el seminario La Participación Social ¿profundización de la democracia o decadencia de la política? donde se desarrollo en el Instituto de Estudios Peruanos el jueves 30 y 1 de diciembre de 5 pm a 8:30pm  el investigador responsable es Romeo Grompone. 

· El Rector de la  Universidad Nacional San Antonio de Abad del Cusco  y el Decano de la Facultad de Ingeniería Civil invito a la Dra. María al acto Académico de Distinción como profesora Honoraria de la UNSAAC este homenaje se realizo en video conferencia con Fundación Telefónica donde la Dra. Expuso su tema “Inca Pachacutec” 4 de diciembre.

· Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Los conflictos sociales en el nuevo gobierno; la experiencia desde la oficina de previsión y gestión de conflictos de la PCM.  Investigador responsable Víctor Caballero y Javier Torres. 14 de diciembre.

· Se realizó la Mesa Verde el tema “Sobre los resultados de las últimas Elecciones Regionales y Municipales. Expositor Carlos Meléndez. 15 de diciembre.

· Se realizara la Mesa Verde sobre la presentación Construcción de una metodología de evaluación de impacto ambiental que combina la teledetección con el mapeo participativo (etnocartografía) El responsable es el investigador afiliado el Sr. Marti Orta. 21 de Diciembre.

· Gestiones ley APCI. Tribunal Constitucional. 

II. PROYECTOS

F.FORD

Cierre del proyecto 2005-2006. 

Proyecto Nuevo (2006-2007). 

PIB

Se dará inicio oficialmente a las postulaciones y formularios de PRE- postulación Online en la sección “FORMULARIO” el 16 de noviembre del 2006. El cierre de las postulaciones por correo tradicional se realizara el 2 de marzo del 2007.

CIES

Se realizo el Seminario Anual. En esta sesión de Minería se presentó y discutieron seis estudios presentados por: Martín Tanaka (IEP), José de Echave (CooperAcción), José Luis López (Asociación Labor), Anthony Bebbington (Universidad de Manchester), Roxana Barrantes (IEP) y Eduardo Zegarra (GRADE). 14 de diciembre.

FUNDACIÓN TELEFONICA

Se realizara la firma del convenio para el año 2007 el día 21 de diciembre a las 11am en la oficina del Dr. Rafael Varón la entrega del primer aporte se realizará el 17 de enero de 2007 según se indica en el contrato.


     Otros

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a noviembre del 2006.

· Resumen de la evolución del Overhead año 2006.

· Situación de los gastos corrientes.

· Página web, boletín Argumentos y Cholonautas 

· Administración del IEP 

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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