AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

MARTES 20 DE FEBRERO DE 2007

I. INFORME DEL DIRECTOR

· Reunión de trabajo del proyecto Siembra Democracia, con David Sulmont. 19 de enero.

· Se realizó la reunión de Comité Ejecutivo de Fundación Telefónica. Asistieron Lillian Moore (Telefónica), Carmen Montero (IEP), Rosario Jiménez (Educared, Aulas Educativas en Hospitales) y Tania Silva (Risolidaria) 25 de enero.

· Se realizó la reunión de la Coordinadora  de Instituciones de Ciegos en el Perú. Responsable Tania Silva (RIS) 26 de enero.

· Se realizó el Taller de textos del proyecto “Leer es estar adelante”, con la participación de Mariana Eguren, Natalia González, Carolina de Belaunde, el equipo editorial (César Ruiz, Patricia Rhor, Jossie Galindo) y el equipo de autores (Claudia Ghezzi, Sergio Rebaza, Mario Naranjo, Wendy Schwartzman, Ángela Skrabonja, Magali Arcela). 29 de enero.

· Reunión de trabajo del proyecto Siembra Democracia, con Javier Torres. 1 de febrero. 

· 5 de febrero. Reunión en IDL sobre demanda de inconstitucionalidad. Ley APCI. 

· Reunión de trabajo del área de economía, con la participación de Carolina Trivelli, Roxana Barrantes, Hilde Venero, Johanna Yancari, Aileen Agüero, Juan José Miranda, Rosa Morales, Raphael Saldaña, Álvaro Tarazona, Máx. Pérez, Ramón Díaz, Salomón Santillán. 7 de febrero.

· Segundo taller de textos del proyecto “Leer es estar adelante”, con la participación de Mariana Eguren, Natalia González, Carolina de Belaunde, Luis Voyset, Sandra Rospigliosi y Marcos Garfias; equipo editorial (César Ruiz) y equipo de autores (Ximena Urbina, Igor Valderrama, Dani Rodríguez, Natalia Maravi, Rosario Bonilla). 12 de febrero.

· 12 de febrero. Directorio Propuesta Ciudadana. 

II. PROYECTOS

Cholonautas

Nuevo responsable, Werner Jungbluth 

IDRC

Tendremos la visita del Consejo Consultivo del IDRC, en el cual el IEP realizara la presentación que estará a cargo de Roxana Barrantes . 27 de febrero.

Avances del proyecto “Democratic Governability in the Andean Region: Political and Institutional Reforms and Social Movements. Bolivia, Ecuador, Peru, and Venezuela (1990–2007)”. 

PIB

El cierre de las postulaciones por correo tradicional se realizara el 2 de marzo del 2007.

CIES

Se presentaron dos postulantes del área, de Economía Aileen Agüero y Salomón Santillán al curso “Análisis de condiciones de  vida y pobreza utilizando la ENAHO” a realizarse entre el 12 y 17 de marzo. 


     Otros

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Asamblea de Asociados

· Informes de los directores para la Asamblea

· Nueva administradora 

· Postgrado IEP 

· Informe económico del CD a enero del 2007.

· Resumen de la evolución del Overhead año 2007.

· Situación de los gastos corrientes.

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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