AGENDA

CONSEJO DIRECTIVO

LUNES 23 DE ABRIL DE 2007

I. INFORME DEL DIRECTOR

·  Se realizó la Mesa Verde sobre el tema “Lazos Familiares y Experiencia Migratoria: La Diaspora Peruana” expositora la investigadora afiliada Erika Busse. 15 de marzo.

· Se realizó la reunión de la Coordinadora  de Instituciones de Ciegos en el Perú. Responsable Tania Silva (RIS) 16 de marzo.

· Se realizo la Mesa Verde sobre el tema “Reforma del Estado” Expositor Dynnik Asencios. 29 de marzo.

· Reunión de trabajo del área de economía, con la participación de Carolina Trivelli, Roxana Barrantes, Johanna Yancari, Aileen Agüero, Juan José Miranda, Rosa Morales, Raphael Saldaña, Álvaro Tarazona, Máx. Pérez, Ramón Díaz, Salomón Santillán. 3 de abril.

· Se realizó él ultimo taller del proyecto CIES “Una Interpretación cultural de la Corrupción en el Perú” del investigador  Ludwig Huber 3 de abril.

· Se realizo la reunión de trabajo del proyecto de la Red – CIES “DesarrolloRural para la “Sierra exportadora” para promover una estrategia integral de desarrollo” investigadora Carolina Trivelli. 12 de abril.

· Se realizó la mesa verde sobre el proyecto Ford 2006 – 2007 “El Estado está de vuelta; mirar el Estado para entender la sociedad y la política” investigador Martín Tanaka. 17 de abril.

· Se realizara la presentación del libro “Cultura Política de la Democracia en el Perú: 2006 elaborado por Julio F. Carrión, Ph. D. University of De laware y Patricia Zarate Instituto de Estudios Peruanos. Los comentarios estarán a cargo de Martín Tanaka y Santiago Pedraglio. 24 de abril.

· Se realizara la mesa verde sobre el tema “Descentralización y Gobernabilidad” expositor Juan Luis Dammert. 26 de abril.

· Se realizara el taller del proyecto “Desarrollo Territorial Rural con identidad Cultural: estudio de caso de Huacas de la Costa Norte organizada por RIMISP responsable Raúl Hernández. 27 de abril.

· Se realizara la reunión de la Coordinadora  de Instituciones de Ciegos en el Perú. Responsable Tania Silva (RIS) 27 de abril.

II. PROYECTOS

Ford 2006-2007


      Avances ¿?????

III. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS Y ECONOMICOS

· Informe económico del CD a marzo del 2007.

· Resumen de la evolución del Overhead año 2007.

· Situación de los gastos corrientes.

· Informe situación incendio en local de Ramón Ribeyro.

IV. INFORME DE LOS DIRECTORES

· Dirección de Economía

· Dirección de Publicaciones

· Dirección de Investigaciones

· Dirección de Educación y Actividades Académicas
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